
 

 

 

 

 

 

 

VABILO: PRAKTIČNO USPOSABLJANJE Z DELOM 
 

Še je čas,  da vlagatelji posredujejo vloge za sofinanciranje spodbud delodajalcem, ki izvajajo 
praktično usposabljanje z delom po izobraževalnih programih za pridobitev izobrazbe v šolskem 

oziroma študijskem letu 2009/2010. 
 

Skrajni rok za oddajo vloge je 15. marec 2010! 
 

 Za kaj gre? 

Za povračilo dela stroškov (plače mentorja in nagrade udeležencev) izvajanja praktičnega 

usposabljanja z delom za vajence, dijake oziroma študente višjih strokovnih šol, ki so v 

šolskem/študijskem letu 2009/10 vpisani v zaključni letnik. V skladu s pogoji razpisa se 

upošteva tudi izvajanje praktičnega usposabljanja z delom za štiriletne srednješolske programe in 

višješolske programe v šolskem letu 2008/2009.  

 

 Kdo lahko odda vlogo?  

Delodajalci, ki izvajajo praktično usposabljanje z delom in izpolnjujejo pogoje 

za kandidiranje na tem javnem razpisu. Pogoji so objavljeni v 3. točki javnega 

razpisa, ki je dostopen tudi na http://www.sklad-

kadri.si/vsebina.cgi?idspada=1148&jezik=slo.  

 

 Kaj mora vloga vsebovati?  

 izpolnjen, podpisan in žigosan (žig je obvezen, v kolikor vlagatelj posluje z 
žigom) ter na drugi strani parafiran prijavni obrazec - točka III. razpisne 
dokumentacije, str. 9-11;  
 izpolnjeno, žigosano (velja isto kot zgoraj) in podpisano IZJAVO - točka IV. 
razpisne dokumentacije, str. 12;  
 kopijo sklenjene pogodbe/sklenjenih pogodb o praktičnem usposabljanju z 

delom za posamezno prijavljeno osebo s pripisom KOPIJA JE ENAKA 

ORIGINALU ter podpisom odgovorne osebe (zakonitega zastopnika) in žigom 

(v kolikor poslujete z žigom). 

 

 Kako oddati vlogo? 

Vloga mora biti poslana po priporočeni pošti v zaprti ovojnici, označeni s polnim nazivom in 

naslovom vlagatelja ter vidno oznako: »NE ODPIRAJ – vloga na Javni razpis –PUD 2009/2010«. 

Če kuverta ni označena v skladu z navodili, se vloga zavrže! 

 

 Kam poslati vlogo? 

Javni sklad Republike Slovenije za razvoj kadrov in štipendije, Dunajska 22, Ljubljana; Vloge se 

lahko oddajo v zaprti ovojnici tudi osebno v vložišču naročnika v času uradnih ur. 

 

 Želite več informacij?  
Za morebitna vprašanja in svetovanje se lahko obrnete na Tanjo Leder (tel. 01 434 58 95, e-pošta: 

tanja.leder@sklad-kadri.si) in obiščete spletno mesto Sklada http://www.sklad-kadri.si/ oziroma 

razpisa. 
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